

AM WOLFGANGSEE

A-5340 St.Gilgen, Mozartplatz 1 Tel. 06227/2445-0 Fax. 06227/8175 e-Mail: office@gemgilgen.at

Zahl: EAP 004/20.06.2018

St. Gilgen, am 13.06.2018

Sachbearbeiter/Abteilung-Tel.Dw.: Uta Stadler/Sekretariat-78

## **Amtstafel St.Gilgen**

angeschlagen am: ......13.06.2018 abgenommen am:

## KUNDMACHUNG

Es wird hiermit öffentlich bekannt gemacht, dass am

## Mittwoch, 20. Juni 2018 um 19.30 Uhr im Rathaus St. Gilgen – Sitzungszimmer, 2. Stock

eine Sitzung des Finanzausschusses der Gemeinde St. Gilgen stattfindet.

Es ist folgende **TAGESORDNUNG** vorgesehen:

- 1. Int. School Turnhallennutzung
- 2. MTB Zwölferhornrennen Ansuchen um finanzielle Unterstützung
- 3. TVB St. Gilgen Ansuchen um Kostenbeteiligung, Sanierung Fundament Seebrunnen
- 4. Bergrettung Ortsstelle St. Gilgen Ansuchen um finanzielle Unterstützung
- 5. Sonstiges

Die Ausschussvorsitzende: GR Petra Engel e.h.

f.d.R.: Dagmar Wallner

Kundmachung Seite - 1 -